
Nombre del Indicador:

Objetivo del Indicador:

Variables que intervienen: Unidad de Medida:

TGO.- Total Gasto de Operación 

 (2000+3000)

TE.- Total Egresos (1000+2000+3000) Base de Comparación:

Presupuesto de Egresos de Ejercicios anteriores.

Formula; Interpretación del Indicador:

TGO Muestra la Razon Porcentual que guardan el Total del

---------------- X 100 = Gasto de Operación, entre el Total de Egresos. 

TE

TOTAL DE GASTO 1000+2000+300093.604270871378700%

GASTO 2000+3000 6.40%

Porcentaje %

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI
DIRECCION GENERAL

UNIDAD DE ARMONIZACION CONTABLE

EVALUACION DE LA EJECUCION PRESUPUESTARIA

Proporción Gasto de Operación (corriente)

Determinar la Participación del Gasto de Operación con respecto al Total de Egresos

EVALUACION DE LA EJECUCION PRESUPUESTARIA AL 30 NOVIEMBRE 2014

28,006,416.00

437,892,466.00
6.40%

94.77% 
 

6.40% 

TOTAL DE GASTO 1000+2000+3000 

GASTO 2000+3000 

GASTO 2000 Y 3000 
 


